

三季度全市重大项目推进情况汇报会要求大抓项目、抓重大项目

有力支撑决战“过万亿”夺取“双胜利”

晚报讯 昨天,市委市政府召开三季度全市重大项目推进情况汇报会。市委书记徐惠民强调,要牢牢扭住项目建设这个“牛鼻子”,抓住机遇,趁势而上,把握规律、精准出击,激扬“狼性”、攻坚突破,以重大项目招引和建设新成效,全力决战“过万亿”、奋力夺取“双胜利”。

市委副书记、市长王晖作工作点评。市政协主席黄巍东,市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋等四套班子领导出席会议。市委常委、常务副市长单晓鸣主持会议。

今年以来,全市深入开展“重大项目突破年”活动,项目建设成效明显,特别是三季度以来,项目招引再掀新高潮、项目建设再获新进展、重大项目再现新突破。前三季度,全市新签约、新开工20亿元以上项目134个,其中百亿级项目28个;省级重大项目完成投资303.4亿元,占年度计划98.2%;市领导挂钩项目完成投资256.6亿元,占年度计划87.3%,为圆满完成全年目标任务提供了有力支撑。

徐惠民指出,现在全年工作进入冲刺阶段,要巩固好回升向好的发展势头,关键还是要大抓项目、抓重大项目。要放大格局抓项目,立足更大的时空坐标,抓住机遇、趁势而上。要着眼“十四五”,抢抓大企业、好企业谋划“十四五”的窗口期,主动上门,精准对接,推介南通的发展优势,力争与企业优势互补、强强联手;要强化序时意识,全力以赴抓签约、促开工,抓推进、保进度,确保完成全年项目建设目标任务。要融入“双循环”,在新发展格局中放大南通优势,抓住国家生产力布局向优势地区倾斜的机遇,主动策应,积极谋划,在招引大进大出的高端临港产业、能源产业、粮食产业等方面争取新突破。要借力“一体化”,全力做好跨江融合的大文章,突出重点产业链,加强与苏南地区的产业协同,持续推进全方位合作对接。

徐惠民强调,经济工作具有规律性,要把握规律抓项目。要抓住产业链加速重构的契

机,把握外资企业抢占国内市场、内资企业补链强链的大好机遇,组织新一代信息技术博览会、船舶海工产业展览会、长江经济带江海联动发展论坛等系列活动,瞄准重点产业、头部企业、重大项目,主动出击、精准招商。要把握资源要素流动的逻辑,按照资源要素市场化配置的大方向,持续提升软硬环境,增强吸附能力。要增强抓大项目的定力,科学论证,守住底线,进一步加强国有资产经营管理,从严从实抓好投资项目的决策、监督等关键环节;同时,坚持实事求是的态度,认真落实“三个区分开来”,增强“三项机制”的穿透力和影响力,努力在项目建设中形成干部放手干、基层放心干、上下放开干的生动局面。

徐惠民强调,招到好项目是真本事,服务好项目是硬道理,要激发“狼性”抓项目。一方面要当战士,不失时机抢抓项目。猛攻百亿级、龙头型、旗舰型项目,紧盯补链强链环节深挖项目源,敢于打硬仗,啃硬骨头,做到不达目的不罢休。另一方面要当保姆,不遗余力服务项目。各地、各部门要提高服务精准度,深入研究项目推进中的“卡脖子”环节,合力突破瓶颈制约,打造全生命周期服务链条,真正做到“有求必应、无事不扰”。市领导要发挥好示范带头作用,加强对挂钩项目的协调指导,深入一线了解项目进展情况,帮助解决实际问题,为项目建设保驾护航。

王晖指出,全市重大项目推进情况良好,充分体现出各板块“一切围着项目转、一切围着项目干”的决心、力度和成效。下一步,按照“重大项目突破年”活动要求,要千方百计克服一切困难、创造一切条件,推动既定项目应开尽开、能早则早;要落实好市领导挂钩联系服务等机制,及时跟进协调、解决项目遇到的困难,推动在建项目尽早投产达产;要精心筹备好各项招商活动,争取再签约落户一批重大项目,以项目建设的新成效支撑夺取“双胜利”。

会上,各板块主要负责人汇报了市领导挂钩联系项目、20亿元以上在手在谈产业项目等推进情况。**记者朱文君 卢兆欣**

2020“理治奖”颁奖仪式举行

8年来超2000名师生获得该奖

晚报讯 昨天,2020年南通理治教育发展基金会“理治奖”颁奖仪式在南通中学举行。来自南通中学和通师一附的学生和教师代表参加了颁发仪式。据统计,8年来,我市共有305名教师、1875名学生荣获“理治奖”,奖金总额169.978万元。

据了解,朱理治同志早年参加革命,是通师一附和南通中学的校友,也是南通地区最早走出的老一辈无产阶级革命家。朱理治同志生前始终心系教育、情系家乡。为弘扬朱理治的革命精神和赤子情怀,2012年,朱理治之子朱佳木同志和其他家属共同发起并成立了南通理治教育发展基金会,并于当年10月在南通中学树立朱理治塑像,颁发首届“理

治奖”,此后每年颁发一次,至今已有8年。

“理治奖”的设立,展现了朱理治同志及其家人“倾心教育,造福桑梓”的大爱情怀。“理治奖”激励着获奖师生在前行的道路上自强不息、勇攀高峰,它也成为南通教育事业发展中的一个强劲的动力。

获得本次“理治奖”的南通中学高二(7)班同学严宇恒说:“对我们每一个获奖者来说,荣誉就好比是圆形的跑道,既是起点,也是终点,随着时间的前行,荣誉终将成为过去,我们应该更多思考的是如何向朱理治先生这位老校友学习。我们会牢记前辈们的殷切期望、感恩师长们的殷切关怀,以饱满的信心、昂扬的斗志,继续努力,争取更大进步。”**记者沈樱**

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

主办:崇川区人力资源和社会保障局

承办:崇川区人力资源服务中心

举办地点:崇川区人力资源市场(南通市青年中路128号,崇川区便民服务中心一楼东区)

崇川区人力资源市场(每周三、六上午8:30-11:30现场招聘会) 省五星级人力资源市场

举办时间	活动名称
10月14日(周三)	陈桥街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
10月15日(周四)	南通市2020年秋季退役军人“百城联动”专场招聘会
10月17日(周六)	2020年崇川区“金秋十月,名企相约”网络招聘会
10月21日(周三)	幸福街道“稳就业·保居民就业”专场招聘会
10月24日(周六)	2020年崇川区“金秋十月,名企相约”网络招聘会
10月28日(周三)	2020年崇川区“金秋十月,名企相约”现场招聘会

联系电话:85128708、55082242

崇川人力资源网:www.ntcchr.com



微信号:ntcchr

市领导巡查长江口

严厉打击长江非法捕捞行为

晚报讯 昨天,副市长赵闻斌率队前往启东,开展长江禁渔执法检查。

启东地处长江入海口,是长江重要水生生物的洄游主通道。赵闻斌一行乘坐执法艇在长江口一片巡查,并仔细询问当前禁渔工作取得的成效和存在的困难。当天天气晴好,并未发现非法捕捞船只。

赵闻斌要求,各地各部门要严责任、固基础,进一步加强海洋渔船和内河渔船的属地管理,防止海洋、内河渔船进入长江禁渔线内生产;要延伸触角、堵漏洞,抓好长江口监管,实现常态化监管,实施执法艇常驻长江口巡航制度,抓好入江河口监管,弥补监管漏洞;

要重技防、提效能,加快推进市域治理现代化建设进度,对长江涉渔违法行为进行全天候、立体式、可视化的精准打击;要清违规、强震慑,全面开展排查摸底,建立问题清单,集中力量开展涉渔“三无”船舶“清源”行动,全面清理取缔违规网具,提高执法威慑力。

据悉,我市长江禁捕退捕工作取得了显著成效,在全省率先完成退捕工作任务,截至目前,退捕渔民社会保障率达97.6%、就业率达84.98%;清理取缔“三无”船舶21艘,清理违规网具2440张,办理违法案件47件,移送司法案件23件。

记者唐佳美

从县(市、区)延伸到乡镇(街道)级别

我市空气质量监测“点位长”全覆盖

晚报讯 昨天,记者从市大气办获悉,我市发布《南通市环境空气质量自动监测站点“点位长”履责办法(试行)》,明确提出在全市各国控、省控、乡镇(街道)空气质量监测站点设“点位长”,负责辖区内大气污染防治及管控工作的落实。这也意味着我市19处国控、省控空气质量监测站点,及104处乡镇(街道)空气质量监测站点已经实现“点位长”全覆盖。

点位长指空气质量监测站点。全市各国控、省控、乡镇(街道)空气质量监测站点的“点位长”,由监测站点所在行政区域的市、县(市、区)、乡镇(街道)党委或政府主要负责同志担任,为所在区域空气质量的第一责任人。市大气办相关工作人员透露,与去年9月出台的《南通市环境空气质量自动监测站点“点位长”制实施意见》相比,此次出台的《办法》在增设了“执行点位长”的同时,还将县(市、区)点位长延伸到乡镇(街道)级别。

昨天下午,文峰街道办事处主任冯志宏就来到位于市区春晖花园站点。作为刚刚履新的“点位长”,他将和街道的77名网格员随时关注辖区内环境质量。各类扬尘、餐饮油烟、露天焚烧等大气污染源的防治和管控都需要得到有效落实。

点位长如何履职?如何统筹做好辖区内各项大气污染防治工作、管出好的空气质量?市大气办相关负责人表示,“点位长”围绕上级下达的大气质量改善年度目标和工作任务,结合当地实际,组织制订年度大气污染防治工作计划和阶段性工作任务,排定重点大气治理项目,并序时推进。要在辖区内按照与空气质量自动监测站点的距离远近(3公里、1公里、500米)分级设置重点管控区,对管控区内扬尘源、燃煤源、工业源、移动源、生活源、加油站等各类涉气污染源进行全面排查,形成清单详表,明确不同级别管控区内每个污染源的控制要求,距离站点越近,管控标准要更高、措施力度要更强。围绕重点区域、重点行业、重点企业履行属地责任,扎实落实抓好源头治理、工程减排、管理提升、联防联控等重点措施;做到区域大气治理方案、资金、项目、责任“四落实”,以点带面,形成“点上开花、面上结果”的良好局面。

今后,市打好污染防治攻坚战指挥部办公室将会同市有关部门定期开展督查督办,对未认真履行点位长职责、监测站点周边问题较多、应对污染过程管控措施不实、空气质量明显恶化的,提请市、县(市、区)纪检监察部门严肃约谈问责。

记者彭军君



昨天,记者用无人机和相机拍摄南通狼山国家森林公园静海生态配套片区“芝樱倩影”美丽秋景。
记者尤炼

全市第二期文物保护巡察启动

晚报讯 10日下午,在市文广旅局文物处的牵头组织下,由10名市民巡访团成员组成的文物保护巡察组,来到江苏省文物保护单位太平兴国寺大殿,对其开展集体巡察,这标志着全市第二期文物保护巡察工作正式启动。

针对极少数文物单位缺少责任主体等突出问题,市文广旅局去年9月聘请了10名市民巡访团成员,建立了南通市文物保护巡察

员队伍,对位于崇川区的6处全国重点文物保护单位和15处江苏省文物保护单位进行了全面巡察。据统计,一年来累计巡察468次,发现并督促整改文物保护意识不强问题5个,推动了大生纱厂和关帝庙巷明清住宅本体修缮、天宁寺消防工程施工、南通文庙消防安全隐患排查、太平兴国寺大殿保护范围和建设控制地带内违建拆除等问题,成效明显。记者李波 通讯员彭春梅 戴卫民